



**Ofício nº 2.027/2018-DTL/SAJI/P**

Valinhos, em 27 de novembro de 2018

**Ref.: Requerimento nº 2.236/18-CMV**  
**Vereador César Rocha**  
**Processo administrativo nº 18.996/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **César Rocha**, que versa sobre construção do laboratório municipal, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. As obras para a construção do laboratório municipal estão em andamento?

**Resposta:** De acordo com a Secretaria de Obras e Serviços Públicos a obra está em andamento.

2. Se sim, favor informar estágio atual da construção?

**Resposta:** Estão na execução das fundações.

3. Qual valor repassado pelo Ministério da Saúde ate a presente data?

**Resposta:** De acordo com a Secretaria de Desenvolvimento Econômico do total de R\$ 1.100.000,00 foram repassados até o momento R\$ 200.000,00.

4. Explanar cronograma de conclusão da obra física e previsão de entrega do equipamento público devidamente mobiliado e capacitado com profissionais necessários para atendimento.



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

**Resposta:** Segundo a Secretaria de Obras e Serviços Públicos a obra tem data prevista de término 01/08/2019.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

<b>Nº PROTOCOLO 02715/2018</b>	<b>CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS</b>	
	Data/Hora Protocolo: 30/11/2018 09:54	
	Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2236/2018	
	Autoria: ORESTES PREVITALE	
Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2236/2018 Informações sobre andamento da construção do Laboratório Municipal.		

A

Sua Excelência, o senhor

**ISRAEL SCUPENARO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)